
令和４年２月臨時教育委員会 会議録

1 開催期日 令和４年２月１０日（水）

開会 午前１０時５５分

閉会 午前１１時２６分

２ 開催場所 穴水町役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 小 林 由紀子

局 長 樋 爪 友 一

局参事 馬 渡 竹 志

次 長 朝 倉 恵 子

欠席者名 委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

４ 議 事

議案第２号 穴水町立学校管理規則の一部を改正する規則について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から挨拶があり、会議録署名員に大家委員及び小林委員を指名し、承認さ

れました。

審議に入り、議案第２号について説明があり、質疑応答が行われ、了承され、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

２月 臨時教育委員会議事録



－ 教育長挨拶 －

１月２５日に臨時校長協議会を開催いたしまして、新型コロナウイルス感染症のまん延防止等重点措置

の対応を再確認いたしました。開催して良かったと思います。

２月２日に、 （途中省略） ２月２日の夜遅くに、２月３日４日の休校措置を決め、保護者に一斉メ

ールを発信いたしました。そのような経過がありました。 （途中省略）

この後、皆さんに審議していただきますのは、昨年もお話があがっていましたが、４月５日の小中学校

の入学式の日程についてでございます。（途中省略）

どうぞ、よろしくお願いいたします。

－ 議事 －

教 育 長 議案第２号について、お願いいたします。

事 務 局 長 議案第２号「穴水町立学校管理規則の一部を改正する規則について」説明

（途中省略）

大 家 委 員 学校としては良いです。

２日間のことに余裕を持ってできると思います。

（途中省略）

小 林 委 員 新入学児にとっても良いですね。

教 育 長 では、原案とおりご了承いただくということで、どうぞ、よろしくお願いいたします。

教 育 長 他に何かございませんでしょうか。

大 家 委 員 教職員の感染状況はどうでしょうか。

教 育 長 教職員は全員 PCR検査を実施し、全員陰性でした。

（途中省略）

大 家 委 員 教職員の３回目のワクチン接種はどのような状況でしょうか。

朝 倉 次 長 今週から始まっています。主に今週末、来週末に町外在住の教職員も含めて接種を行っていま

す。



（途中省略）

教 育 長 ないようですので、以上で、臨時教育委員会を閉会いたします。本日は、ありがとうございま

した。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。
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教 育 委 員


